3agaua Ne 30.
Yactuiia HaXOAUTCS B OTHOMEPHON MPSIMOYTOJIbHOM MOTEHIIUATBHON SIMe ¢ OECKOHEYHO
BBICOKMMH CTE€HKaMu. Haliiute OTHOIIEHHE BEPOSTHOCTEN HAXOKICHUS YaCTULIBI B CPETHEN
TPETHU MBI JIJIsl TIEPBOTO ¥ BTOPOT'O BO30YKAEHHBIX COCTOSIHUM.

Peuwenue:

[Iycts cTOpOHA AMBI paBHa a .
YacTuma HaX0UTCS B TOTEHIIMAIBLHON sIME, UMETOIeH BU (pUCYHOK 1):
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CocraBum ypasnenue lllpeaunrepa s obnactn 0<Xx<a:
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rae K== e E . Pemenue storo nuddepeHaibHoro ypaBHeHUsS UMEET BUA:

w(X) = Asin(kx + ) 3)

Bocnonb3yemcst ecTeCTBEHHBIMU YCIIOBUSIMH, HAKJIa/IbIBAEMbIMU Ha NcU-QyHKLUIO. B o6macTy,
TJie TOTEHIMAIbHAS YHEPTUs paBHA OECKOHEYHOCTH, YACTHIIA HAXOIUTHCS HE MOXKET, IIO3TOMY
IUIOTHOCTH BEPOSATHOCTH HAXOXKICHHS YaCTUIIbI, @ 3HAYMUT U NCU-PYHKIHUSA B 3TUX 007aCTAX
(x<0,x>a) paBnbl Hy;110. MiMes B BHIy 3TOT ()akT U YCIOBUE HENPEPHIBHOCTH MCU-(DYHKIINH,

MIOJIY4YUM:

w(0)=0=sina=0=a=0
w(@)=0=sinka=0=ka=+zn,n=12,3,...

Toraa ncu-QyHKIMS NpUMET BUA:



w(X) = Asin (% nxj (4)
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MBI noay4nau Y3HEPreTUYECKU CIIEKTP YaCTULBI, HAXOASAUIEHCS B TOTCHIMAIBHON IME
3agaHHoro Buja. Onpenennum koddduiueHt A B BbIpaXXeHUU (4), UCTIONb3YS YCIOBUE
HOPMHPOBKH:

Azjsinz(znxjdx:lz A= 2 (6)
: a a

[lcu-pyHkumy coOCTBEHHBIX COCTOSIHUN YaCTUIIBI B TOTEHLIUATIBHON sIMeE:

. (X) = F sin(f nx} )
a a

B nepBoM Bo30yxk1EHHOM cocTOsSTHUM N =2 (Tak Kak N =1 COOTBETCTBYET OCHOBHOMY
cocTosHu0). Toraa ncu-QyHKIMs NepBOro Bo30YKAEHHOTO COCTOSIHHUS PaBHA:

w,(X) = \E sin(ﬁ-zxj (8)
a a

[T10THOCTH BEPOSITHOCTH HAXOKACHUS YaCTHUIIBI B ’TOM COCTOSHUM ONPEAEIIsIeT KBaIpaT MOTYJIS
NCU-(DYHKITHHN
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02,(X) ==sin’| =.2x 9)
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AHaIOTrMYHO AJI BTOPOTro B036Y)K}1éHHOFO COCTOSTHUA HCI/I'(bYHKHI/I?[ " IMJIOTHOCTH BEPOATHOCTHU
PaBHBbI:

w,(X) = \/gsin [g . SXJ (10)
2 . (&
ps(x)zgsm (g~3x] (11)

BeposiTHOCTH Hax0KIeHHs YaCTHUIIBI B CPETHEN TPETH MOTEHIMATBLHOMN MBI 711 IEPBOTO U
BTOPOTO BO3OYKIEHHBIX COCTOSTHUM HalnéM, uaTerpupys (9) u (11) mo npenenam
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3 3 as a
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P{ﬁ <x< 2—3‘3‘] _ 2 sin? (f-sxj ~0.3333

3 as a
3
Torna
P 01955 cees
P, 0.3333
OTtBeT:

—2=0.5866.
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